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Ke.Ifin, ? znrkcsztö es laptulajdonos

L)r. Szirmai Vidor.

Emelik a házbért.
Nehéz az élet — drágul minden.

Srófolnak.
inja, ftibr. II

Február elsején, a házbér negyed 
rideg napján kellemetlen, izomoru meg­
lepetésre virradt Raja város nép«. A 
népnek azon részét értjük, akinek nem 
jutott osztályrészül, hogy saját házá­
ban lakhassák, hanem kárhoztatva van 
arra, hogy bérben lakjék. Találóan 
nevezi a nép „zsellérnek“ aid, aki bé­
relt lakásban lakik. Mert a lakó a házi­
gazdának tényleg zsellérje.

A kellemetlen és nagyon szomorú 
meglepetés volt február hó első 
napján, hogy a legtöbb lakónak tete­
mesen fölemelte a házigazdája a lak­
bérét. Kávéházban kaszinóban és min­
dennemű összejövetelen csak egv tárgy­
ról folyik a szóbeszéd: A lakásdrága­
ságról. Húsz-harminc-negyven percen­
tes stájgerolás nem szokatlan dolog.

line a hires olcsó város! Anélkül, 
hogv a kereseti viszonyok csak egy 
cseppet is emelkedtek volna, szép las­
san a drágaságot illetőleg a városok 
között vezető helyre jutott.

A husdrágaságol nyomon követte 
a baromfi és piaci általános drágaság. 
Aztán a 12 forintos keményfának az 
ára felemelkedett 17 forintra és a fo­
rintharminc krajcáron szén forinthatvan 
és nyolcvan krajcár lett. A cipő, a 
ruha már alig megfizethető és most 
mindezeknek a betetőzésére szolgál a 
házigazdák akciója, a házbéremelés. 
Eddig nem lehetett jóllakni Baján 
most pedig lakni nem lehet jól. A 
horribilis házbér kikergeti a finetni 
nem tudó szegény középosztálya pol­
gárt a külvárosi nedves, dohos odúkba.

Összetett kerekkel tovább nézni 
a megélhetésnek azt a folytonos és 
fokozatos megnehezítését megbocsájt- 
hutatlan bűn. Hisz nem lehet min 
denki háztulajdonos! Hiszen a bérlaká­
sokra utaltak vannak a boldog háztu­
lajdonosok felett többségben.

De hát a mi városunk bölcs ta­
nácsa nem tartja szükségesnek ezt n 
rémes hajt enyhíteni. Pedig a lakás 
Ínségen, ha egyébb drágaságé. em

Is, ezen okvetlen segíthetne. De a he­
lyett, hogy segítene, beáll a stajgerolók 
között vezetőnek éa ahol csak teheti, 
emeli a maga lakóinak a lakbérét.

E helyett sokkal helyesebb volna, 
ha igyekeznék a nagy lakásszükségen 
segíteni, enyhíteni.

A n agy kaszárnya, persze tovább 
is megmarad úgy, amint ma van. Ki­
adják a méntelepnek néhány száz ko­
ronáéit. Ezzé. szemben az az ellenvetés, 
hogy a katonasága város lakósságának 
indirekt hasznot hoz. Hát mondják 
meg őszintéi1 tegyék a szivükre a ke­
züket és ug mondják meg : Mi hasz­
nosabb a \ ros polgárságára nézve, 
ha néhány száz koronáért lefoglal né­
hány katona egy óriási épületet, vagy 
ha azt az iási épületei átalakítja a 
város bérhaz. á és ad olcsó áron tisz­
tessége* lakást ?

Hossz város politika az, hogy ha 
csak akkor tudunk olcsók és túlságo­
san méltányr ;ak lenni, amikor a kincs­
tárral állunk szemben és viszont a 
magunk polgáraival szemben legke- 
vésbbé sem vagyunk azok. A várost 
fen tartó polgársággal szemben nálunk 
mindig az t elv, hogy: belőle minél 
többet ki sajt- ni.

Szeretne-., i azt látni, aki ezt az 
anli szociális váró-politikát helyeselni 
tudja.

Persze t. gi iskola a sok jól 
lakható term«.vei még mindig üres és 
örökös bagolyvárrá avattatik, csak azért, 
i,., v nem akarunk a szükséges befek­
tetésekre költekezni. Persze nem sza­
bad, mert akkor a szépen felállított 
költségelőirányzatnak az árnyoldala 
hamarabb bukkannék elő. Pedig hiába 
való minden takargnlás. Ez csak ideig 
óráig sikerül.

Ugyancsak itt volna már az ideje, 
hogy a város tanácsa ne csak az ak­
ták elintézését tartsa legfőbb köteles­
ségének, hanem a megélhetésért küzdő 
polgárság nyomorúságán okos, üdvös 
e:. hasznos intézkedésekkel segítsen.

X.

Az uj igazságügyminiszter.
— Főváron! munkatársunktól. —

Günther Antal dr., hírlapíró ügy­
védből igazságügy miniszterré lett kép-

Sr.arkosatőnéjr : Szent Istvaa-tur. ll-ik s/am 
Teletem imn : 51.

Ka/*, Jo/sef k'pyvtiyemiläj«,liel hirdetések fölvétetnék. 
r«ur*n wAmm : 46.
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viselő átvette Polónyi örökét. A derék 
jogász tehát bizonyos terheltséggel 
kezdi meg működését. Tieztán rajta 
múlik azonban, hogy a famózus ha­
gyaték legreakciósabb részét kidobja 
a kormány léghajójából vagy azzal 
akarja súlyosbítani a helyzetet. E te­
her alatt a sajtószabadság elleni ter­
veket értjük, amelyeknek az agráriu­
sok barátságát kereső oly lelkes rajon­
gója volt. Hisszük, hogy Günther, aki 
maga is egyszerű, szürke kis zsurna­
liszta, majd szerkesztő és publicista 
volt. nem vállalja ezt a megszégyenítő 
örökséget, sem a másikat, amely a 
tőzsdei (dorm jelszava alatt a szabad­
kereskedelemre akar hurkot dobni. 
Reméljük, hogy Polónyival együtt el­
tűnt a magyar közéletből az a törek­
vés, amely a sajtóüldözéssel akarta 
megfoltozni a népszerű ;ég elszakadt 
rongyait.

Politikai hírek.
■ ’iiUÖKitiSnh ttilt) fon j v IM111 r- v

Budapest, február 6

A képviselöház illése.

Üres padok
A képviselőház ülés . délelőtti lu 

óra után nyitotta meg Justh Gyula tel­
jesen üi us padok előtt.

A beérkezett iratok felolvasása 
után következett a napirend. A közös 
hadsereg, honvédség és haditengerészet 
ujonelétszámának megállapításáról szóló 
törvényjavaslat harmadszori olvasás­
ban is elfogadtatott.

Következett az újonc megaján­
lásáról szóló törvényjavaslat tárgyalása 
Miután Bakonyi Samu előadó elveinek 
fentartása mellett kérte javaslat elfo­
gadását, a Ház el is fogadta.

Ekkor a napirend kimerittetvén 
következtek az interpellációk fél 11 
órakor. Az interpellálók közül három 
hiányzott.

Mikor az elnököt figyelmeztették, 
hogy interpellálni akarók nem tudhat­
ták, hogy ily hamar ki lesz merítve a 
napirend, azt mondotta Justh, hogy 
minden képviselőnek kötelessége az 
ülés elején jelen lenni, aki nincsen 
ott, az elesett a szólás jogától.

"líazak, Ingatlanok adag-vételét
©s bérbe sdésíil ol©són közv®tlt

Taubner Fülöp ,=!kusz
»*•#
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Nagy tűzvész Londonban. 

Leégett paloták.

Ezután tirediesianu Coriolán in­
terpellált a németbogeáni választás

Azt panaszolta fel, hogy ott egész 
hadserege van a csendőröknek, akik 
terrorizálják a választókat.

Gróf Andrássy teljes korrekt vá­
laszát. amelyben kijelenti, hogy igenis 
küldött Németbogsánba csendőröket 
éppen a terrorizmus megszüntetése 
érdekében, és hogy szigorúan megtil­
totta a csendőröknek a választásba 
bármiként beleavatkozni, az interpelláló 
képviselő köszönettel tudomásul vette.

Ezgel az ülést fél 12 órakor el­
nök berekeszti.

A holnapi napirandben fog sze­
repelni a munkások balesetbiztosítá­
sáról szóló törvényjavaslat is.

Pánik a Sheapsideban.
Londonijait « vár«* központjában, a 

Cityben, tegnap este tűz támadt, mely a 
Woodilreelen, a Sliuaptide egyik kereszt­
utcájában linrum hatemviotos b.uat romokká 
változtatott. A tiiz által okozott anyagi kárt 
egyelőre 160 000 dollárra becsülik. Kate 
folbeikor az említett utca 11 számú hazá­
nak negyedik emeletéről a hatalmas tükör- 
üveg ablakok nagy csörömpöléssel hulltak 
le az utcára közvetlen ra sűrű tusi tömegek 
tódultak ki a betört ablakokba], melyekből j 
esakhanmr a lángok is kicsaptak. Bár a 
tüzőreeget ; zonnal értesítették es a tűzol­
tók a helyszínen pár perc alatt inog is je­
lentek, a biz gyorsan elterjedt s a szom­
szédos 10 és 12 számú házakba is bele­
kapott és csakhamar mind barom ház teteje 
elkezdett égni. A tűzoltók dorekas munkája 
dacára egyik házat sem sikerült megmen­
teni. Minthogy a három házban nagymennyi­
ségű gyapot és selyem is volt felhalmozva, 
a tűz bő táplálékra talált. Lasswnkint 57 
vizipuska gyűlt össze az égó házak körül 
és két órai munka után sikerült n tüzet ren­
desen eloltani. A házak azonban romokká , 
váltak és a bennük levő áruk elpusztultak. 
Egy tűzoltó megsebesült. Minthogy a tiiz 
közvetlenül a szokásos üzleti záróra után 
tört ki, az utea még tele volt néppel, a 
távolabbi ideákban pedig, a hol a Szent j 
Pál székesegyház tornyán látták a tűz vö- j 
rös visszfényét, azt hitték, hogy Sheapside 
lángokban áll. Sheapsideban óriási zűrzavar 
támadt. Az utcákon egymás hátán álltuk a* 
emberek és az ut közepén # kocsik száz­
számra torlódlak öesee, úgy hogy forgalom 
egészen megakadt.

Telefonhirek.
Budapest, feb. G. j

Óriási tűzvész Fiúméban.
Fiúméban keddről szerdára vir­

radó éjszakán kigyult a vasúti állomás­
sal szemben levő Elevátor. A hateme­
letes elevátor a fölső, hatodik emele­
ten gyűlt ki. Irtózatos rombolást vitt ! 
végbe a pusztító elem. Elégett hat- j 
százezer méterrnázsa gabona. A ház ! 
körülbelül egy millió korona. Az ele- 
rétoron egyik emelet a másik után 
dőlt be. Á tüzet rövidzárlat okozta. ' 
Embejéletben nem esett kár.

A kár bietositás révén megtérül.

HÍREK.
Baja. február 6

A szén árusítása.
Miniszteri körrendelet. —

A szénhiánnyal annyi mizéria járt 
együtt, hogy a nagyközönség valóság­
gal nzl sem tudta, merről védekezzék.

A sok visszaélést óhajtja megszün­
tetni Kossuth Ferenc kereskedelemügyi 
miniszter rendelnie, amely csak jó ké­
sőn, április 25-én lép érvénybe, amikor 
mar kevés gyakorlati haszna lesz. Hogy 
mi nem kímélünk senkit és semmi kö­
rülmények között, arról már néhány­
szor tanúságot tettünk. De az alább 
közölt rendelet - attól tartunk — a 
szénkereskedöket sok felesleges zakla­
tásnak fogja kitenni a vidéken. íme a 
rendelet:

A csomagokban árult cikkek meny- 
nvieég tartalmának helyes megjelölésé­
ről szóló 1893. évi XXXIV. t.-c. 2. §-a 
alapján hot vát-szlavon dalmálországi 
bán úrral egyetértöleg ezennel elren­
delem, hogy zsákokban a szén csakis 
oly ólomzárral lezárva hozassák forga­
lomba, melyen az illető szén mennyi­
sége nz ólomzárba jól olvashatóan be 
van préselve, ezenkívül pedig a szén 
mennyisége a zsák oldalán legalább 0 
(hat) centiméter magas év 1 (egy) cen­
timéter vastag a zsák sziliétől elütő, 
le nem törülhető festékkel festett szá­
mokban, illetve hetükben is feltünte­
tendő.

Maguknak a forgalomba hozott 
zsákoknak belülről varrottaknak kell 
lennlök.

A ki jelen rendeletemben megje­
lölt kötelezettség ellen vét, s szenet a 
kötelező megjelölés nélkül vagy sza­
bályellenes megjelöléssel közvetlenül a 
fogyasztó közönségnek a belföldön elad, 
vagy ennek részére eladásra készlet­
ben tart — amennyiben cselekménye 
súlyosabb beszámítás alá nem esik 
az 1893. évi XXXIV. t.-c. 4. §-a ér­
telmében kihágást követ el és az ott 
megállapított büntetéssel büntetendő.

Kossuth.
*

Sorshúzás. Az 1886. évben sziiletett- 
s a folyó évi ujoncállitásra az I-*ö korosz, 
tályban felhívott Baja városi illetőségű álli- 
táskötelesek sorshúzása a városi katonai 
ügyosztályban (székház, földszint 30. szám) 
folyó február hó 7-ik napján, csütörtökön 
reggvli 9 órakor fog megejtelni. A szemé­
lyes megjelenés nz állitáskötelesck tetszésére 
van hagyva, * a sorshúzásra helyettes is 
rendelhető ki. Azon áltitáskötelesek részére, 
ki sem személyesen, eem helyettes állni kép­
viselve nem jelen meg, a sorshúzás vezetője 
áltál kijelölt egyén fog sorszámot hmm .

A közigazgatási bizottság február havi 
rendes ülését e hó 8-án, pénteken délelőtt 
fél 10 órakor tartja.

Munkásokat ksresnek. Jekelfaluny La 
jómé Iontól birtokomé 90 illetve 70 korona ! 
készpénz 15 q gabona, 1 hold föld, 6 m. j 
tűzifa éa lakás élvezetével kapcsolatos Java- I 
dalmazám teheneit keres. Bay Lajos Cső- ; 
maközön gazdasági éves cselédeket keres. ! 
Bővebb felvilágositáit ad a városi II. aljegyző. 1

Szenet loptak. Négy uszony szenet 
lopni járt a vasúti állomáson. Mikor az őr 
jött három asszony a z*ékjaik hátrshagyá- 
aával megszökött, egyet azonban (ülőn csíp­
tek ee ellene az eljárást meg is indították.

Ores az óbeceel városkassza. Kgyik 
óbecsei lapban olvassuk, hogy február 1-én 
nagy zavar volt a torony alatt. A tieztviso

február 7.

lök as alkalmazottak kifizetésé során kiürült 
a pénztár es a kósöuh jövőket azzal fogadta 
a pénztáros, hogy nincs pénz. Csak úgy del 
fele kapott a pénztár a Hitelbankból pénzt, 
Minivel azután ki lettek ulegitve a várakozók. 
Ha igy all a pénztár ma, mi lesz március, 
április olejen ? Mi rt május előtt aligha foly­
nak be a bérletek.

Az uj tankerületi főigazgató. A vallás­
éi közoktatásügyi miniszter most imvozte ki 
i> nyugalomba vonult dr. Plalz Bonifác tan­
kerületi föigazgntrt utódját. Az uj szegedi 
tankerületi főigazgató dr. Szele Róbert, aki 
eddig mint igazgató működött a budapesti 
VII kerületi főgimnáziumnál.

Szép kitüntetés érte Deutsch Mátyás 
szállodásnak Lajos fial. A budapesti VII. 
kér. gymnaziumahaii ki voltak állítva kari­
katúra rajzni, amelyek a kiállítást látogató 
közönség körében általános feltűnést kel­
letlek.

Ahlakbevernsek szezonja isméi kezde­
tét vette A csemlőrsngliez egyre-inasra jön­
nek a panaszok nz a hiúkba verések miatt.

Ayyonszurt községi hire. Immár hó 
1 ső napján Gyetvai Marton mélykúti lakos 
korcsmájában este 10 óra tájban az egyik 
asztalnál Ignatz Pal. Hegedűs József és 
Hegedűn Albert fi*inl legen vek boroz,gattak. 
Egy másik asztal mellett az öreg legények 
Modovits Gábor és társai mulattak. Az öre­
ge , asztala mellől Csorba János a fiatalok 
közé egy üveget dobolt, amely Ignatz Palt 
találta, aki orré szintén üvegül lmjitoll visz- 
sza os Hnjemnyi Ignácot találta 6s Kristóf 
Józsefet is megvágta. A koresmáros, hogy 
a további bajunk elejéi vegye Ignátzot be­
vezette a saját szobája Im es zárórát mon­
dott, mire a vendégek nagy része eltávozott. 
E közben bejött Nagy Lukacs községi bíró 
es a sógora Ignatz Pál után tudakozódott. 
Utána ment n mnllekszobaba és mikor meg­
tudta, hogy MondoviU bán toll a, felelősségre 
vonta ezért öt. Erre Mondovits nyitott bics­
kával oda lépett Nagy Lukácshoz es mikor 
ez szemére vetette, hogy miért bánt egy ily 
fiatal gyereket, megfogta a Nagy Lukácsnál 
levő botot és a kezében levő bicskát annak 
hasába szúrta. A sértett erre előre bukott 
ét ekkor Mondovits mellbe szúrta, ugv, Imgy 
Nagy Lukács ebbe. bele is hall. Hoványi An­
tal községi szolga is, ki beléptekor békes­
ségre intette Mondovitsot, ez azonban kese 
vei többször mellbe szúrta, úgy hogy most 
élet és halál között lebeg. A ma megtartót 
esküdtszék! tárgyaláson Mondovits teljes 
ittassággal védekezett és semmire sem akart 
emlékezni. Az Ítélethozatalra csak az éjféli 
órákban vagy holnap reggel kerül a sor.

A zomborl első zenekar Sipos Ferenc 
vezetése alatt folyó év február 10 és 12-én 
a Preimajer-féle vendéglőben hangversenyez. 
Bácska első zenekarának miiélvezetes játé­
kában lesz réssé a közönségnek, mely már 
is négy érdeklődést tanúsít a hangverseny 
est iránt. A hires zenekar farsang utolsó 
napján és a Immvazószerdaí szokásos hal- 
vucsorán a „Casinóban* játszik. A jóhirü 
vendéglős rászolgál arra. h gy áldozatkész 
vállalkozását a közönség támogassa.

„BAJAZÓ' a legjobb cipő erém. Magyar 
gyártmány. Ára 10—15 kr. Kapható Preisz 
Béla börkereskedésóben.

Gyarmati-féle csukamájolaj; 
tápereje felülmuja az összes hasonló-' 
készítményeket, kellemes ize van és 
szagtalan, miért is gyermekek valamint 
felnőttek szívesen veszik. Kgy üveg ára 
1 korona 60 fillér. GYARMATI EMIL 
„Szent Háromsághoz" címzett gyógy- 
tárában BAJÁN (Főtér.)

Az uj hitelezővetkezet. A bajai keres­
kedők éa iparosok hl telssö vet kezeiének elő­
munkálatai már megindultak. A vasárnápi 
erleke/let meghívása folytán a 4 évi ciklusra 
tervezett, boti egy koronás befizetésre »la­
pított üzletrészek gyűjtésével meghízottak :

Alföldi Béla, Beck Adolf. Berger Il­
lés Cérnái Imre, Fleie#hmen Manó, Goldsch­
midt Lajos, lsekéin,. Ami-.V Jorgovies Szve- 
tésár, Köbling Ferenc, K'pols Nándor,
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dr. Klein Mór, Klauber Salamon, Nikoleeky 
Ferenc, Moldoványi Jáno*, Marosovits Gyula, 
Politik Géza, Rosenfeld Albert, Szösz János, 
Szilágyi Sándor, Zweig Mór.

Az intézet alakulása iránt a városban 
nagy érdeklődés mutatkozik, amennyiben 
az a vélemény, hogy a kisiparos és kiske­
reskedő támogatása a cél. (1—4)

Bajai gabona árak.
Búza f)’70— 6'80
Rozs 5 80 5'ti()
Zab 6'85— 600
Tengeri 4'40— 450

Budapesti gabonatőzsde.
DAIi zárlat

Búza áprilisi j 7 40 
Rozs áprilisi 1907 6 71
Zab áprilisi ' 7 34
Tengeri 1907. májusi 5 18 
Az árak 50 kilogrammunkén1 e.-u ndrtk 

Korona értékben.
Segéészerkflsstö: Fodor Károly.

REGÉNY.

Egy rejtélyes gyilkosság.
Bűnügyi regény. 27.

A titokzatos nö.
Mr. Royee egy pillanatig zavartan ha­

bozott. Ami engem illet, összeráncoltam 1 
homlokomat. — Vájjon hol hallottam én 
ezt a hangot? Okvetlen hallottam valahol, 
ezt a halk, rezgő, színes hangot. Aztán hir­
telen eszembe jutott I Miss Holladay hangja ■ 
volt, amikor a törvényszé i tárgyalás reg­
gelén felkelt, székéből, hogy főnökömet üd­
vözölje ! Öszzerázkódtam, — nem, ez lehe­
tetlen volt ?

Félek, — szólt végül Mi1, Royee,
- hogy ez nem lesz lehetséges. Az összeg 
oly nagy, hegy Holladay kisasszonynak az j 
én jelenlétemben kell elismernie ez átvételi. 1

Most a leányon volt a h hozás sora. 
Láttam, hogy egészen összeszorilotta ajkait.

Helyes, — szólt, -— de flgyelmez- I 
tetem, hogy nagyon ideges és meg van 
tiltva, hogy beszélgessen.

Nem kell, hogy beszéljen, — vála- ; 
szólta főnököm hidegen.

Erre a nő válasz nélkül megfordult és 
fal vezetett minket a lépcsőkön úrnője szo­
bájához.

Miss Holladay nagy karosszékben ült, 
feje he volt kötve és a félhomályban is ész­
revettem, mennyire megváltozott. Sokkal so­
ványabbnak és öregebbnek látszott, időnként 
úgy köhögött, hogy megijedtem állapotától. 
Magamban azt gondoltam, hogy nemcsak 
a gyász törte meg ennyire, hanem az a ti- ! 
tok is, amely lelkére borult- Társam tor- i 
mószetese.i szintén észrevette a változást, ; 
amely talán még nagyobb volt, mint gon- | 
doltam, és láttam, mennyire meg volt ren- 1 
dűlve.

— Kedves Miss Holladay, — kezdte, j
,® a ,a**z°ny parancsoló kézmozdulattal 
félbeszakította:

Kérem, ne! — suttogta rekedten.
— Kérem, ne!

Főnököm elhallgatott és összerázó­
dott. Amikor újra beszélni kezdett, hangja 
egészem megváltozott.

— Elhoztam a pénzt, amit kért, — 
éi átadta a csomagot.

Köszönöm, — mormogta.
Lesz szives elismerni az átvételt ?

O nem, az nem szükséges.
, ,, ~~ Itl "z elismervény, — és átnyuj-
!°lta nekl az Írást és az öntöltő tollat. — 
kérem írja alá

minket. Úrnője nem szólt semmit; nem 
lehetett tovább maradnunK. Megfordultunk 
és követtük a leányt.

Miss Holladay nagyon betegnek 
látszik, — szólt Mr. Royee, kissé reszkető 
hangon.

— Igen uram, nagyon beteg.
Az orvos jár hozzá temésselesen ? 

— kérdezte főnököm.
— 0 igen, uram.
— Nyugalmat és pihenést javasolt!
— Igen, uram.
— Mikor utaznak falura ?
— Azt hiszem, holnap vagy holnap- 

u t á u.
— Jó napot — szólt komoly tartóz­

kodással. — Kívánom, hogy úrnője jól töltse 
napjait.

Az ajtó bezárult mögöttünk és lemen­
tünk a lépcsőn.

— Jenkinson a háziorvos, — szólt. — 
Hajtassunk hozzá és kérdezzük meg, meny­
nyire komoly Miss Holla day betegsége. Nagy 
gondot okoz nekem n kisasszony.

(Folytatása következik.)

Vasúti menetrend.
Bajáról Zomborba reggel 4 és 7.22 ó. 

és délután 1.15 órakor.
Zomborból-—Újvidékre reggel 2 26 és

6.51 órakor és délután 3.51 órakor.
Újvidékről —Zomborba reggel 2.30 órakor !

és 7.51 órakor és délután 1.80 órakor. í 
Zomborból—Bajára reggel 6.45 órakor 1 

és délután 12.57 és 4 05 órakor.
Szabadkarói—Bajára reggel 4.50 órakor 

10.80 és délután 1.47 és 7.10 órakor.
Bajáról Szabadkára reggel 7.17 órakor j 

10.40 és délután 4.12 és 7.30 órakor.
Budapestről —Szabadkára röggel 7

(gyors) 7.15 és d. u. 1.55, 3.20 (gyors) j 
10.10 órakor.

Szabadkáról Budapestre réggel 5.06,
9.51 (gyors) 1.52. 6.37 (gyors) és 11.50 órakor.

Halasról —Bácsalmásra reggel 3.50, d. 
u. 12.05 és 6 órakor.

Bácsalmásról Halasra reggel 3.51, déli 
12 és d. u. 8.10 órakor.

Bácsalmásról—Regőcére reggel 6.16, 
d. u. 3 és 8.12 órakor.

Regőcéről Bácsalmásra reggel 3.35, 
9.49 us d. u. 5.56 órakor.

1910. szám. 
kig7l'J07.

Hirdetmény.
Baja törvényhatósági joggal felruházott 

város tanácsa részéről ezennel közhírré té­
tetik, hogy az 1905. évre pótlólag kivetett 
Ili. oszt. kereseti ad) és nyilvános száma­
dásra kötelezett vállalatok és egyletek adója 
után kivetett valamint az 1906. évi egyenes 
adók után kivetett és a zombori nmgy. kir. 
p. ü. igazgatóság állal érvényesített orszá­
gos betegápolás! péladó kivetési lajstromnak 
az 1883. XLIV. t.-c. 16. § a értelmében 1907 
évi február hó 3-tól február hó 11-ig bezá­
rólag 8 napi közszemlére ifitétetnek azzal, 
hogy ezen lajstromok I. em. 15. sz. könyvelői 
szobában betekinthetnie.

Buja, 1907. január hó 29.
Hegedűs Aladár polgármester.

n J ' egy rövid feketeEladO zongora.

Cím akiadóhivatalban.
Reszkető kezekkel nyúlt a tuti után, 

I enteil«! az elismer vényt a szék karfájára 
B ®n*tkdl, hogy i’lolvastá volna, kínos las- 

,us««l 'rl* °da nevét. Majd a megköny 
nyebl.ülés sóhajával esett vissza székébe 
•s ezeibe temette arcát. Mr. Royee zsebre 
űugls az elismervényt és habozva állott ott. 
U* * k*morna kinyitotta as ajtót és várt

Elvállal I
menogrttmm és mindennemű himrést i 
Özv. Magyar Ádámnó (Dnmjanich-utcEft 
13. szám.) Ugyanott agy Ügyes himzö 1 

leány kerestetik.

Üzlet eladás.
Baja legforgalmasabb helyén egy jó 

forgalmú üzlet más vállalat miatt azon­
nal eladó. —Felvilágosítás a kiadóban.

Egy két szobás lakás
mellékhelyiséggel az állatvásartéren 

azonnal KIADÓ. Állatvásártér 11. sz.

•|.'v T A N O N C Z 0 T keresek
r^fjY azonnali belépésre 

mDJt GRÜNHUT MIKSA.

Eladó.
A Belvárosban sarok ház, igen jó forgalmú, 

25 éve fenalló korcsma üzlettel.
Eladó a Belvárosban kisebb családi ház, 

szép udvar és kerttel.
Eladó a Pető dűlőben 10 hold elsőrendű 

föld, benne 3700 öl jól termő fuj szőlő 
és 10 öles erős < piilet.

Eladó a Jankói dülöhun, a kisállomás mel­
lett 8200 öl 7 éves faj szőlő, benne remek 
épületük, istálló és pince.

Kedvező liz.ctésí feltételek.
Pénzkölcsönök

100 koronától a legmagasabb összegig a leg­
olcsóbb kamatok mellett folyósillatnak — 
Felvilágosítást ad Alekszievlcs József bank- 
bizományi és ingatlan adásvételi irodája 

BAJA, Fő utca (Mészáros-féle ház.)

= Használjon =====
EZÜST-, CHINAEZÜST és Ai,PÁCCÁ 

tárgyai tisztításához

„Girzug Ezii£6-Fen]6üz6iíot“
Főraktár Baján:

Fischer Béla divatáru üzletében.

üj vasaló és Mosó intézel
Van szerencsém a nagyérdemű 

közönség szives tudomására hozni, 
hogy BAJÁN a Gőzfürdő mellett
Müller bádogos ur házában

— 3€attyu =—
vasaló- és mosó intézetet
nyitottam. Tisztítok mindennemű 
FÉRFI és NŐI fehér ruhákat és 
FÜGGÖNYÖKET festek és tisztí­
tok. — A nagyérdemű közönség 
becses pártfogását kérve maradok

Kitűnő tisztelettel

Sizmits Andorne. 
Vasalások jutányos áron elfogadtatnak.

($fe) c*b

A legcsinosabb ■■ ■■-■■ —

nyomtatványokat
---------------- készít---------------

Kazal József könyvnyomdája.

(•if1 ej
> ••• Z m
üiMtímuátÉÉkii



BAJAI FÜGGETLEN Hüü,AB február 7
1 '.h.'I

Jfiadó fíáz.
Belváros, I. kér. Rókus-utcza 33. sz. 
ház mely áll 3 szoba, fáskamara, élés­
tár és- egy konyhából (Május elaejére- 
kiadó. — Bővebbet Ternák Márk ház) 

tulajdonosnál „Szarvas“ vendéglő.

ÜJ ASZTALOS MllHKLT.

«...

Ifi1»!
t/A

5. ■ l^1jl * ,ív,

Tan sEi'reuceém » nagyérdemű ké- 
züiiség szives tudomására hozni. mi­
szerint BAJÁN, a Petőfi Sándor-u.
61. ez. H. iáját hár.ainlian egy a mai 

kor igényeinek teljoien megfelelt

BÚTOR

ASZTALOS
műhelyt rendeztem bo.

Készítek mindennemű haló-, ebédlő 
é* gareon szobákat és mindenfele lak- 
berendezést.

Szolid kivitelű Ízléses munka.
Saját késiitményil árut állandóan rak­

táron tartok,
Tisztelettől

Ifjú Stóll József
asztalos-mestor.

ÉdeKité».

Van sierenoeem n nagyérdemű közön­
ség tudomására dni, hogy :

Mész-, czement- és tégla
raktáromat kibővítettem Szén raktárral. 

Tartok nagyon jó minőségű

Salgótarjáni — József aknai
darabos szünet, — mely áruk nálam 
sókéi! árhun kaphatók.

Maradok tisztelettel
Grünwald Dávid.

Értesítés.
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 

közönségét, hogy nálam 
mindenkor*>c

^cr>>
friss

Egy jó házból
való ,.u TANULÓUL felvétetik Hónig 
Wluki fűszer- és vegyeskereskedésében, 

Ludapesti-ut 31. szám. alatt,

EGY kézi
?1ángorI«

igen ió állapotban eladó.
P"v xpt • Goldschmiedt 
110 ,A/tl . Zsigmondnál.

Eladó.
A L'vodában 2 hold kerti föld a 

baja—zom bori és a szabadkai vasút 
között eladó vagy kaszálónak használ­
ható. —• Bővebbet a kiadóhivatalban.

?»t Cx
tre

élövirággal
ízlésesen díszítve, 
különben viruló fciO Virá­
gok cserépben nagy választókban 

kaphatok
Tisztelettel KLÄREN RICHARD

(Tóth Kalman utca 35. szám.)

Eladó szőlő.
A Vodiczai Szőlőm gyümölcsössel a 

legkedvezőbb feltételek mellett ELADÓ.
Nádas Sándor.

Málnási ILária-Forrás
Elsőrangú gyógyvíz. Kiváló köp- 
— tető és étvágyemelő szer. —

Natriumbicarbonal-. natriumchiorid-, 
calciumhydrocart)onut- és magnesium-

hydrocarhonathan dns,ka- ______
vés szabad szén savtartalmú természetes 
alkalikus sós gyoijyasvanyviz. Javalatok:
a torok-, gége-, légcsőhevenv- és idült hurut­
jainál, a tüdőtuborculosis minden stádiumá­
ban, a gyomor- és bélhuzam hurutos bántal- 

mainál, vérszegénység-, Részvény- és

KAPHAT6:
Drescher Gyula kereskedésében.

mer-

PÉNZ
Törles'/.teses keszpen/.-kölcsönt

földbirtokra, a niitvk értékének s vöd részéig,
31 , 4 ál 41 a0-0 alapon, 10-161, 70 évig UrleszhelC. 
“tagi terhek sukkal magasabb üasapgr» és ..Icaébb 
kamatra álváltoztallatnak. A köles.in a fél közeihez 
fizettetik. Gyorsan eszközöl minden oléloges

köllHég nélkül :

Klauber S., bankbizományi irodáin Baja.
Tóth Kálntán-ter. a plébánia templom mellett.

Eladó.
Tizennyolc/ kupi SZŐLŐ volt Hunyady-fúle 
szőlő végében ezv Ferenc-ntca 12 SZ.
hÓZ, valamin! H ros Czn fnsz f erenez 
utczai ház me ... 1 szoba, fürdő-szoba, 
konyha es eles l .1 ma rabol kéri tel együtt 
szabadkézből ELADÓ. — Bővebbet a tulaj­
donosnál Rakoc/.v Ferenez-uteza \ í. szám.

ElIíhSö.
A jau kői dilidben körülbelül 3 és fél 
hold szőlő, fél hold szántó igen jó kar­
ban a zomhori vasúti kisállomás mel­

lett eladó. — Bővebbet a kiadóban.

Kiadó üzlethelyiség.
A Szeni-Uiván teii (Fischer-fele) 
házban egy ÜZLETHELYISÉG 
azonnal K I A I) Ó. — Bővebb#! 
Krausz Gabor vendéglősnél.

Egy jó forgalmú
Vendéglő k°S,

Czim a kiadóhivatalban.

Ház eladás.
Istvánmegye Határ-utca 4. sz. ház sza­
badkézből ELADÓ. Bővebbet ugyanott.

Hirilet^Neket 

í$03T a fíiadóRivatal.

H

Csak „SICULIA“ névvel ellátott üvegek valódiak.

A málnási SICULIA forrásvíz j=
a sós savanyuvlzek királya. L,

Sziklarétegeken átfúrt Artézi-forrás. A gyomorégést rögtön megszünteti. Páratlan étvágygerjesztő. Azonnal hulo 
különlegesség a gége-, tüdő-, torok-, gyomor-, vese- es hólyaghurulos bántaimak ellen.

Korányi, Ketly. Taiiszk. diegler tanár ^ | ■’ H H 4 forrást a kontinens legiíusabb termesze- p
urak szakvéleményei a MÁLNÁSA ” ■ ” 4 MA m. fM tei alkalikus sós eavanyuviznek minősítik ’ -

Főraktár Baja es vidéké részére: S C 3 ÍT1 p I 1 <J B H Ő füszerkci eskedésében. ^

Úgyszintén minden bel- és külföldi ásványvizek legelőnyösebb árakon kaphatók. Telefon 81. szám. ^
nr imr ir^-nr ~i ~t ir.ir[|]

NvomateU • Kuswi Józwef köGYvnyouidájaban, Bajait

-
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